
Результаты анкетного опроса «Оценка качества образования БГПУ»   

обучающихся 

09.02.07 Информационные системы и программирование (среднее профессиональное образование), 

квалификация «Программист» 

2024 

 

Вопросы  Варианты ответа % 

Как Вы считаете, престижно ли учиться в БГПУ? Да 100 

Нравится ли Вам учиться в БГПУ? Да 100 

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ: 

Хорошие условия для проведения учебных занятий В полной мере 100 

Хорошие условия для самостоятельной работы В полной мере 90 

Частично 10 

Хорошие условия для занятий физкультурой и 

спортом 

В полной мере 83 

Частично 14 

Затрудняюсь ответить 3 

Хорошие условия для проведения досуга В полной мере 87 

Частично 10 

Затрудняюсь ответить 3 

Возможности для занятий творчеством В полной мере 87 

Частично 10 

Затрудняюсь ответить 3 

Возможности для занятий научным творчеством В полной мере 86 

Затрудняюсь ответить 14 

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой 

жизнью? 

Полностью удовлетворен 83 

Скорее удовлетворен 17 

Какие из студенческих проблем Вас особенно 

волнуют? (выберите, пожалуйста, не более 3-х 

вариантов) 

Высокие цены в студенческой столовой и 

буфетах 

10 

Неудовлетворительное преподавание по 

некоторым предметам 

3 

Проблем нет 87 

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в 

нашем вузе? 

Позитивная 86 

Нейтральная 14 

Каковы, по Вашему мнению, отношения: 

Между студентами Доброжелательные 83 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

14 

Скорее недоброжелательные, чем 

доброжелательные 

3 

Между преподавателями и студентами (в учебном 

процессе) 

Доброжелательные 86 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

14 

Между преподавателями и студентами (вне учебного 

процесса) 

Доброжелательные 90 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

10 

Между студентами и администрацией Доброжелательные 86 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

14 

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов – высшая 

оценка) по следующим критериям: *ответы-среднее арифметическое 
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В диагностике приняло участие 29 обучающихся. Результаты отражают достаточно высокий уровень 

удовлетворенности качеством образования в БГПУ. Обучающиеся считают, что учиться в БГПУ престижно, и 

учеба, студенческая жизнь в большинстве своем им нравится. Психологическую атмосферу и отношения с 

разными субъектами образовательной деятельности респонденты оценивают в целом как позитивные. 

Большинство опрашиваемых отмечают, что в БГПУ для реализации данной ООП имеются соответствующие 

условия для проведения учебных занятий, для самостоятельной, для творчества, в том числе научного.  

Профессиональный уровень преподавателей БГПУ большинством студентов оценивается как 

«высокий». Особых проблем в организации образовательного процесса обучающиеся не выделяют. Следуют 

обратить внимание, что почти все обучающиеся отметили, что при организации учебного процесса их мнение 

учитывается в разных видах деятельности, реализуется обратная связь с администрацией, что соответствует 

современным требованиям и свидетельствует о достаточно осознанном отношении обучающихся. 

Числовая степень удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом составляет 4,9 из 5 

возможных. 

 

44.02.02 Преподавание в начальных классах (среднее профессиональное образование), квалификация 

«Учитель начальных классов» 

2024 

 

Я понимаю все, что объясняют преподаватели 4,9 

Информация, предоставленная преподавателями, актуальна 4,8 

Информация, предоставленная преподавателями, полезна и практична 4,8 

Преподаватели всегда выражают заинтересованность в предмете 

 

4,8 

Преподавателем четко формулируются цели и план учебной работы в соответствии с учебной 

программой курса 

4,8 

Преподаватели всегда открыты диалогу 4,9 

У меня есть возможность получения дополнительных знаний в БГПУ 4,8 

Какие проблемы Вы видите в организации учебного 

процесса? (выберите, пожалуйста, не более 3-х 

вариантов) 

Проблем нет 100 

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов и 

читального зала библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? 

Удовлетворяют 76 

В большей степени удовлетворяют 34 

Учитывается ли, на Ваш взгляд, мнение студентов по следующим вопросам? 

Организация учебного процесса 

 

 

Учитывается в полной мере 86 

Затрудняюсь ответить 14 

Организация досуговых мероприятий Учитывается в полной мере 90 

Затрудняюсь ответить 10 

Организация спортивных мероприятий Учитывается в полной мере 90 

Затрудняюсь ответить 10 

Проведение воспитательной работы Учитывается в полной мере 93 

Затрудняюсь ответить 7 

Проведение студенческих научных конференций, 

конкурсов 

Учитывается в полной мере 93 

Затрудняюсь ответить 7 

Проводятся ли открытые встречи обучающихся с 

администрацией образовательной организации? 

Реализуется ли обратная связь? 

Да 86 

Не знаю 14 

Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл – 

низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)*ответ-среднее арифметическое 

4,9 

Вопросы  Варианты ответа % 

Как Вы считаете, престижно ли учиться в БГПУ? Да 60 

Затрудняюсь ответить 20 



Нет 20 

Нравится ли Вам учиться в БГПУ? Да 33 

Скорее да, чем нет 27 

Скорее нет, чем да 20 

Нет 7 

Затрудняюсь ответить 33 

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ: 

Хорошие условия для проведения учебных занятий В полной мере 33 

Частично 77 

Хорошие условия для самостоятельной работы В полной мере 27 

Частично 60 

Затрудняюсь ответить 6 

Отсутствуют  7 

Хорошие условия для занятий физкультурой и 

спортом 

В полной мере 27 

Частично 60 

Отсутствуют 7 

Затрудняюсь ответить 6 

Хорошие условия для проведения досуга В полной мере 33 

Частично 7 

Отсутствуют 33 

Затрудняюсь ответить 27 

Возможности для занятий творчеством В полной мере 20 

Частично 40 

Отсутствуют 20 

Затрудняюсь ответить 20 

Возможности для занятий научным творчеством В полной мере 27 

Частично 27 

Отсутствуют 20 

Затрудняюсь ответить 27 

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой 

жизнью? 

Полностью удовлетворен 7 

Скорее удовлетворен 47 

Не очень удовлетворен 27 

Затрудняюсь ответить 19 

Какие из студенческих проблем Вас особенно 

волнуют? (выберите, пожалуйста, не более 3-х 

вариантов) 

Неудовлетворительная организация 

учебного процесса 

40 

Неудовлетворительное преподавание по 

некоторым предметам 

14 

Высокие цены в студенческой столовой 

и буфетах 

40 

Высокие цены проживания в общежитии 14 

Неудовлетворительные бытовые условия 

проживания в общежитии 

20 

Поиск будущего места работы во время 

обучения 

7 

Проблем нет 20 

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в 

нашем вузе? 

Позитивная 40 

Нейтральная 60 

Каковы, по Вашему мнению, отношения: 

Между студентами Доброжелательные 20 

Затрудняюсь ответить 20 



Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

40 

Скорее недоброжелательные, чем 

доброжелательные 

20 

Между преподавателями и студентами (в учебном 

процессе) 

Доброжелательные 40 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

47 

Затрудняюсь ответить 7 

Недоброжелательные 7 

Между преподавателями и студентами (вне учебного 

процесса) 

Доброжелательные 40 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

33 

Затрудняюсь ответить 26 

Недоброжелательные 7 

Между студентами и администрацией Доброжелательные 13 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

47 

Скорее недоброжелательные, чем 

доброжелательные 

13 

Затрудняюсь ответить 27 

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов – высшая 

оценка) по следующим критериям: *ответы-среднее арифметическое 

Я понимаю все, что объясняют преподаватели 4,6 

Информация, предоставленная преподавателями, актуальна 4,2 

Информация, предоставленная преподавателями, полезна и практична 4 

Преподаватели всегда выражают заинтересованность в предмете 

 

4 

Преподавателем четко формулируются цели и план учебной работы в соответствии с учебной 

программой курса 

4,1 

Преподаватели всегда открыты диалогу 4 

У меня есть возможность получения дополнительных знаний в БГПУ 4 

Какие проблемы Вы видите в организации учебного 

процесса? (выберите, пожалуйста, не более 3-х 

вариантов) 

 

 

Несоответствие изучаемых дисциплин 

получаемой специальности 

33 

Недостаточное количество выделяемых 

часов для наиболее значимых предметов 

33 

Перегруженность аудиторными 

занятиями 

40 

Качество преподавания 7 

Организация приема зачетов и экзаменов 33 

Проблем нет 47 

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов и 

читального зала библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? 

Удовлетворяют 14 

В большей степени удовлетворяют 26 

Не удовлетворяют 20 

Не в полной мере 40 

Учитывается ли, на Ваш взгляд, мнение студентов по следующим вопросам? 

Организация учебного процесса 

 

 

Учитывается в полной мере 86 

Не учитывается  7 

Затрудняюсь ответить 7 

  

Организация досуговых мероприятий Не учитывается 27 

Учитывается частично 53 

Затрудняюсь ответить 20 

Организация спортивных мероприятий Учитывается в полной мере 53 



 

В диагностике приняло участие 14 обучающихся. Результаты отражают умеренный уровень 

удовлетворенности качеством образования в БГПУ. Большинство обучающиеся считают, что учиться в БГПУ 

престижно. Нравится учеба в БГПУ больше чем половине студентов, аналогичная картина отмечается и в 

отношении того удовлетворяет ли обучающихся их студенческая жизнь. Стоит отметить, что 27 % 

респондентов обозначили, что они не очень удовлетворены своей студенческой жизнью, но нет тех, кто выбрат 

вариант «не удовлетворен». Психологическую атмосферу и отношения с разными субъектами образовательной 

деятельности респонденты оценивают в целом как доброжелательные. Большинство опрашиваемых отмечают, 

что в БГПУ для реализации данной ООП частично имеются хорошие условия для проведения учебных занятий, 

для самостоятельной работы и для творчества, в том числе научного. Наименее позитивно респонденты 

отзываются о возможностях для проведения досуга (33 % обозначили, что они отсутствуют) и занятия 

творчеством и научным творчеством (20 % обозначили, что они отсутствуют). 

Профессиональный уровень преподавателей БГПУ большинством студентов оценивается как 

достаточно высокий. Ответы на вопрос «Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют?» представлены 

достаточно дифференцировано и включают как ориентацию на текущие состояние, так и на будущее 

(переживание по поводу будущего трудоустройства). Больше проблем все же связаны с настоящим, в том числе 

обучающимся хотелось бы улучшить организацию учебного процесса, преподавание по некоторым предметам, 

условия проживания; также обучающимся хотелось бы, чтобы цены в буфетах и столовой были более низкие. 

Следует обратить внимание, что около половины обучающихся среди проблемных моментов отмечают 

организацию учебного процесса, около одной трети студентов выделяют несоответствие изучаемых дисциплин 

получаемой специальности и недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых 

предметов. Организация приема зачетов и экзаменов также по мнению одной трети студентов является 

проблемным в организации учебного процесса. Перегруженность аудиторными занятиями обозначили 40 % 

обучающихся. 

В большинстве своем обучающиеся отмечают, что при организации учебного процесса в разных видах 

деятельности их мнение учитывается частично. При этом 20 % респондентов отметили, что открытые встречи 

с администрацией не проводятся. Что говорит о необходимости актуализации данной деятельности или 

формировании более осознанного отношения обучающихся. 

Числовая степень удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом составляет 3,6 из 5 

возможных. 

 

44.02.03 Педагогика дополнительного образования (среднее профессиональное образование), 

квалификация «Педагог дополнительного образования (в области изобразительной деятельности и 

декоративно-прикладного искусства)» 

2024 

Не учитывается 27 

Затрудняюсь ответить 20 

Проведение воспитательной работы Не учитывается 20 

Учитывается частично 60 

Затрудняюсь ответить 20 

Проведение студенческих научных конференций, 

конкурсов 

Не учитывается 7 

Учитывается частично 79 

Затрудняюсь ответить 14 

Проводятся ли открытые встречи обучающихся с 

администрацией образовательной организации? 

Реализуется ли обратная связь? 

Да 47 

Не знаю 33 

Нет 20 

Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл – 

низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)*ответ-среднее арифметическое 

3,6 

Вопросы  Варианты ответа % 

Как Вы считаете, престижно ли учиться в БГПУ? Да 100 

Нет 0 

Нравится ли Вам учиться в БГПУ? Да 68 

Скорее нет, чем да 16 

Затрудняюсь ответить 16 

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ: 



Хорошие условия для проведения учебных занятий В полной мере 68 

Частично 32 

Хорошие условия для самостоятельной работы В полной мере 94 

Затрудняюсь ответить 16 

Хорошие условия для занятий физкультурой и 

спортом 

В полной мере 50 

Частично 34 

Отсутствуют 16 

Хорошие условия для проведения досуга В полной мере 50 

Частично 50 

Возможности для занятий творчеством В полной мере 100 

Возможности для занятий научным творчеством В полной мере 68 

Частично 32 

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой 

жизнью? 

Полностью удовлетворен 34 

Скорее удовлетворен 34 

Не очень удовлетворен 16 

Затрудняюсь ответить 16 

Какие из студенческих проблем Вас особенно 

волнуют? (выберите, пожалуйста, не более 3-х 

вариантов) 

Неудовлетворительная организация 

учебного процесса 

16 

Неудовлетворительное преподавание по 

некоторым предметам 

32 

Высокие цены в студенческой столовой 

и буфетах 

32 

Неудовлетворительные бытовые условия 

проживания в общежитии 

16 

Проблем нет 50 

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в 

нашем вузе? 

Позитивная 100 

Каковы, по Вашему мнению, отношения: 

Между студентами Доброжелательные 84 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

16 

Между преподавателями и студентами (в учебном 

процессе) 

Доброжелательные 32 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

68 

Между преподавателями и студентами (вне учебного 

процесса) 

Доброжелательные 32 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

68 

Между студентами и администрацией Доброжелательные 50 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

34 

Затрудняюсь ответить 16 

Оцените качество преподавания в БГПУ по 5-балльной шкале (1 балл – низшая оценка, 5 баллов – высшая 

оценка) по следующим критериям: *ответы-среднее арифметическое 

Я понимаю все, что объясняют преподаватели 4,1 

Информация, предоставленная преподавателями, актуальна 4,1 

Информация, предоставленная преподавателями, полезна и практична 4,3 

Преподаватели всегда выражают заинтересованность в предмете 

 

4,3 

Преподавателем четко формулируются цели и план учебной работы в соответствии с учебной 

программой курса 

4,5 

Преподаватели всегда открыты диалогу 4,3 

У меня есть возможность получения дополнительных знаний в БГПУ 3,8 



 

В диагностике приняло участие 6 обучающихся. Результаты отражают достаточно высокий уровень 

удовлетворенности качеством образования в БГПУ. Обучающиеся (в большинстве своем) считают, что учиться 

в БГПУ престижно, и учеба, студенческая жизнь им нравится. Психологическую атмосферу и отношения с 

разными субъектами образовательной деятельности респонденты оценивают в целом как позитивные. 

Большинство опрашиваемых отмечают, что в БГПУ для реализации данной ООП имеются соответствующие 

условия для проведения учебных занятий, для самостоятельной работы, досуга и для творчества, в том числе 

научного. Наименее позитивно респонденты отзываются о возможностях для занятия физической культурой 

(16 % обозначили, что они отсутствуют). 

Профессиональный уровень преподавателей БГПУ большинством студентов оценивается как 

«высокий». Респонденты отмечают, что информация, предоставленная преподавателями, актуальна, полезна и 

практична; что преподаватели выражают заинтересованность в предмете и открыты диалогу. Хотелось бы 

обучающимся больше получать дополнительного образования в БГПУ.  

Половина обучающихся при ответе на вопрос «Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют?» 

обозначили, что их нет. Больше проблем все же связаны с настоящим, в том числе обучающимся хотелось бы 

улучшить преподавание по некоторым предметам; также обучающимся хотелось бы, чтобы цены в буфетах и 

столовой были более низкие. Следует обратить внимание, что около одной трети обучающихся среди 

проблемных моментов в организации учебного процесса отмечают недостаточное количество выделяемых 

часов для наиболее значимых предметов и перегруженность аудиторными занятиями.  

В большинстве своем обучающиеся отмечают, что при организации учебного процесса их мнение в 

целом учитывается в разных видах деятельности. При этом 32 % респондентов отметили, что не знают, 

проводятся ли открытые встречи с администрацией или нет. Что говорит о необходимости актуализации данной 

деятельности или формировании более осознанного отношения обучающихся. 

Числовая степень удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом составляет 4,5 из 5 

возможных. 

Какие проблемы Вы видите в организации учебного 

процесса? (выберите, пожалуйста, не более 3-х 

вариантов) 

 

 

Недостаточное количество выделяемых 

часов для наиболее значимых предметов 

32 

Перегруженность аудиторными 

занятиями 

32 

Качество преподавания 16 

Проблем нет 50 

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов и 

читального зала библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? 

Удовлетворяют 32 

В большей степени удовлетворяют 68 

Учитывается ли, на Ваш взгляд, мнение студентов по следующим вопросам? 

Организация учебного процесса 

 

Учитывается в полной мере 84 

Не учитывается 16 

Организация досуговых мероприятий Учитывается в полной мере 34 

Учитывается частично 50 

Не учитывается 16 

Организация спортивных мероприятий Учитывается в полной мере 32 

Учитывается частично 20 

Затрудняюсь ответить 32 

Не учитывается 16 

Проведение воспитательной работы Учитывается в полной мере 50 

Учитывается частично 18 

Не учитывается 32 

Проведение студенческих научных конференций, 

конкурсов 

Учитывается в полной мере 32 

Учитывается частично 52 

Не учитывается 16 

Проводятся ли открытые встречи обучающихся с 

администрацией образовательной организации? 

Реализуется ли обратная связь? 

Да 68 

Не знаю 32 

Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл – 

низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)*ответ-среднее арифметическое 

4,5 



Результаты анкетного опроса «Оценка качества образования БГПУ»   

работодателей  

 

09.02.07 Информационные системы и программирование (среднее профессиональное образование), 

квалификация «Программист» 

2024,  

 в % 

Вопросы  Варианты ответа % 

Как Вы считаете, насколько данная 

образовательная программа СПО БГПУ 

обеспечивает уровень теоретической 

подготовки обучающихся? 

В полной мере 50 

В основном обеспечивает 50 

Как Вы считаете, насколько данная 

образовательная программа СПО БГПУ 

обеспечивает уровень практической 

подготовки обучающихся? 

В полной мере 75 

В основном обеспечивает 25 

Как Вы считаете, насколько данная 

образовательная программа СПО БГПУ, 

соответствуют профессиональным 

стандартам (при наличии)? 

В полной мере 50 

В основном обеспечивает 50 

Какие изменения в образовательной 

программе необходимы, на Ваш взгляд, для 

повышения качества подготовки 

обучающихся:  

Включение обучающихся в производственный 

процесс 

27,3 

Улучшение материально-технической базы 9,1 

Индивидуализация образовательных траекторий 

обучающихся 

9,1 

Повышение профессионального уровня 

преподавательского состава 

9,1 

Актуализация образовательной программы в 

соответствии с новыми технологиями 

27,3 

Регулярная организация экскурсий обучающихся в 

организации (предприятия), соответствующие 

направлению подготовки (специальности) 

18,2 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с БГПУ? 

Да, безусловно 75 

Да, ограничено 25 

Намерены ли Вы в будущем принимать 

выпускников данной образовательной 

программы СПО БГПУ на работу? 

Да 100 

 

Опрос работодателей показал, что ООП оценивается ими как обеспечивающая высокий уровень 
теоретической и практической подготовки обучающихся. Соответствие профессиональным стандартам 

опрошенными оцениваются более чем позитивно: нет ни одного ответа о несоответствии. Для повышения 

качества подготовки в большинстве случаев работодатели рекомендуют большее включение обучающихся в 

производственный процесс, актуализировать образовательную программу в соответствии с новыми 

технологиями и организовывать регулярные экскурсии обучающихся в организации по профилю подготовки. 

Отмечается и заинтересованность работодателей в индивидуализации образования и повышении 

компетентности ППС. Желание развивать деловые связи и сотрудничество с БГПУ и намеренье в будущем 

принимать выпускников данной образовательной программы СПО БГПУ на работу выразили все работодатели  

В общем, можно отметить достаточно высокий уровень удовлетворенности представителей 

объединений работодателей и наличие у них желания продолжать сотрудничать с БГПУ. 

 

44.02.03 Педагогика дополнительного образования (среднее профессиональное образование), 

квалификация «Педагог дополнительного образования (в области изобразительной деятельности и 

декоративно-прикладного искусства)» 

2024,  

 в % 

Вопросы  Варианты ответа % 

Как Вы считаете, насколько данная 

образовательная программа СПО БГПУ 

В полной мере 100 



обеспечивает уровень теоретической 

подготовки обучающихся? 

Как Вы считаете, насколько данная 

образовательная программа СПО БГПУ 

обеспечивает уровень практической 

подготовки обучающихся? 

В полной мере 100 

Как Вы считаете, насколько данная 

образовательная программа СПО БГПУ, 

соответствуют профессиональным 

стандартам (при наличии)? 

В полной мере 100 

Какие изменения в образовательной 

программе необходимы, на Ваш взгляд, для 

повышения качества подготовки 

обучающихся:  

Программа не требует существенных изменений 50 

Включение обучающихся в производственный 

процесс 

25 

Улучшение материально-технической базы 12,5 

Регулярная организация экскурсий обучающихся в 

организации (предприятия), соответствующие 

направлению подготовки (специальности) 

12,5 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с БГПУ? 

Да, безусловно 100 

Намерены ли Вы в будущем принимать 

выпускников данной образовательной 

программы СПО БГПУ на работу? 

Да 100 

 

Опрос работодателей показал, что ООП оценивается ими как обеспечивающая высокий уровень 
теоретической и практической подготовки обучающихся. Соответствие профессиональным стандартам 

опрошенными оцениваются более чем позитивно: нет ни одного ответа о несоответствии. Для повышения 

качества подготовки работодатели рекомендуют большее включение обучающихся в производственный 

процесс, улучшить материально-техническую базу и организовывать регулярные экскурсии обучающихся в 

организации по профилю подготовки, что отражает современные тренды, способствующие формированию 

большей профессиональной идентичности. При этом стоит отметить, что 67% работодателей отмечают, что 

ООП не требует существенных изменений. Желание развивать деловые связи и сотрудничество с БГПУ и 

намеренье в будущем принимать выпускников данной образовательной программы СПО БГПУ на работу 

выразило 100 % испытуемых.  

В общем, можно отметить достаточно высокий уровень удовлетворенности представителей 

объединений работодателей и наличие у них желания продолжать сотрудничать с БГПУ. 

 

44.02.02 Преподавание в начальных классах (среднее профессиональное образование), квалификация 

«Учитель начальных классов» 

2024,  

 в % 

Вопросы  Варианты ответа % 

Как Вы считаете, насколько данная 

образовательная программа СПО БГПУ 

обеспечивает уровень теоретической 

подготовки обучающихся? 

Полностью обеспечивает 50 

В основном обеспечивает 16,7 

Частично обеспечивает 16,7 

Полностью не обеспечивает 16,7 

Как Вы считаете, насколько данная 

образовательная программа СПО БГПУ 

обеспечивает уровень практической 

подготовки обучающихся? 

Полностью обеспечивает 66,7 

В основном обеспечивает 16,7 

Полностью не обеспечивает 16,7 

Как Вы считаете, насколько данная 

образовательная программа СПО БГПУ, 

соответствуют профессиональным 

стандартам (при наличии)? 

Полностью соответствует 33,3 

Частично соответствует 33,3 

В основном соответствует 33,3 

Какие изменения в образовательной 

программе необходимы, на Ваш взгляд, для 

Включение обучающихся в производственный 

процесс 

18,8 



повышения качества подготовки 

обучающихся:  

Улучшение материально-технической базы 18,8 

Индивидуализация образовательных траекторий 

обучающихся 

12,5 

Повышение профессионального уровня 

преподавательского состава 

12,5 

Актуализация образовательных программ в 

соответствии с новыми технологиями 

12,5 

Регулярная организация экскурсий обучающихся в 

организации (предприятия), соответствующие 

направлению подготовки (специальности) 

12,5 

Особых изменений не требуется 6,3 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с БГПУ? 

Нет 33,3 

Да, безусловно 66,7 

Намерены ли Вы в будущем принимать 

выпускников данной образовательной 

программы СПО БГПУ на работу? 

Да 100 

 

Опрос работодателей показал, что ООП оценивается ими в большинстве как обеспечивающая 

теоретическую и практическую подготовку обучающихся. Соответствие профессиональным стандартам 

опрошенными оцениваются более чем позитивно: нет ни одного ответа о несоответствии. Для повышения 

качества подготовки работодатели рекомендуют большее включение обучающихся в производственный 

процесс, улучшить материально-техническую базу и организовывать регулярные экскурсии обучающихся в 

организации по профилю подготовки, что отражает современные тренды. При этом около одной десятой 

работодателей отмечают необходимость актуализации ООП и повышение уровня подготовки ППС. Желание 

развивать деловые связи и сотрудничество с БГПУ выразили две трети респондентов, тогда как намеренье в 

будущем принимать выпускников данной образовательной программы СПО БГПУ на работу выразило 100 % 

работодателей. В общем, можно отметить средний уровень удовлетворенности представителей объединений 

работодателей. 

 

Результаты анкетного опроса «Оценка качества образования БГПУ» 

преподавателей  

09.02.07 Информационные системы и программирование (среднее профессиональное образование), 

квалификация «Программист» 

2024,  

 в % 

 
Вопросы  Варианты ответа % 

Являетесь ли Вы штатным сотрудником? Да  73 

Внутренний совместитель 27 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

Да, всегда 90 

Нет, не всегда 10 

Удовлетворены ли Вы материально-техническим 

оснащением учебных аудиторий? 

Удовлетворен в большей мере 45 

Полностью удовлетворен 36 

Не в полной мере 19 

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ: 

Соответствующие условия для проведения учебных 

занятий 

В полной мере 90 

Частично 10 

Условия для самостоятельной работы обучающихся В полной мере 66,7 

Частично 36,3 

Условия для проведения консультаций с 

обучающимся, внеучебной работы 

В полной мере 63,7 

Частично 27,3 

Затрудняюсь ответить 9 



Условия для реализации дистанционного обучения В полной мере 63,7 

Частично 27,3 

Затрудняюсь ответить 9 

Возможности для занятий научной деятельностью В полной мере 63,7 

Частично 27,3 

Затрудняюсь ответить 9 

Как Вы оцениваете уровень Вашей заработной 

платы, получаемой в БГПУ? 

Высокий 18,2 

Средний 45,5 

Низкий 27,3 

Очень низкий 9 

Удовлетворены ли Вы организацией рабочего 

времени: рабочее время организовано рационально? 

Удовлетворен в полной мере 82 

Полностью удовлетворен 9 

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в 

нашем вузе? 

Позитивная 72,7 

Нейтральная 27,3 

Каковы, по Вашему мнению, отношения: 

Между студентами Доброжелательные 27,3 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

72,7 

Между преподавателями и студентами (в учебном 

процессе) 

Доброжелательные 54,5 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

45,5 

Между преподавателями и студентами (вне учебного 

процесса) 

Доброжелательные 54,5 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

45,5 

Между студентами и администрацией Доброжелательные 27,3 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

63,7 

Затрудняюсь ответить 9 

Между преподавателями и администрацией Доброжелательные 36,4 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

63,6 

Отметьте степень Вашей удовлетворенности 

качеством образования в БГПУ в целом (1 балл – 

низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка) 

5 54,5 

4 36,5 

3 9 

 

 

В опросе преподавателей приняли участие 73 % штатных сотрудников и 27 % респондентов составили 

внутренние совместители. В большинстве своем педагоги отмечают, что необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеурочных мероприятий им доступна.  Хотя около одной пятой преподавателей не в 

полной мере удовлетворены оснащением учебных аудиторий, в целом отмечается достаточно высокий уровень 

удовлетворенности материально-техническим обеспечением. 

Большинство опрашиваемых отмечают, что в БГПУ для реализации данной ООП имеются 

соответствующие условия для проведения учебных занятий (в том числе дистанционно), для самостоятельной 

работы обучающихся и для проведения консультаций с обучающимся, внеучебной работы, а также 

возможности для занятий научной деятельностью. Наиболее позитивно респонденты отзываются об условиях 

для проведения учебных занятий.  

Уровень своей заработной платы в БГПУ педагоги оценивают в большинстве случаев как «средний», 

более одной трети определяют его как низкий, что, возможно, говорит о сложностях материального 

мотивирования. Удовлетворены педагоги и организацией своего рабочего времени, и психологической 

атмосферой в БГПУ. Отношения между субъектами образовательного процесса оцениваются респондентами в 

большинстве своем как доброжелательные. Самый низкий результат (хотя он говорит о том, что педагоги 

считают отношения доброжелательными) отмечается при оценке отношений обучающихся и администрацией, 

и преподавателями и администрацией. Это свидетельствует о том, что педагоги считают все типы 



взаимодействия достаточно конструктивными, но более положительную эмоциональную окраску обозначают 

при взаимодействии с обучающимися. 

Числовая степень удовлетворенности качеством образования в БГПУ составляет 4, 5 из 5 возможных. 

 

 

44.02.02 Преподавание в начальных классах (среднее профессиональное образование), квалификация 

«Учитель начальных классов» 

2024,  

 в % 

Вопросы  Варианты ответа % 

Являетесь ли Вы штатным сотрудником? Да  93 

Внутренний совместитель 17 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

Да, всегда 72 

Нет, не всегда 17 

Затрудняюсь ответить 11 

Удовлетворены ли Вы материально-техническим 

оснащением учебных аудиторий? 

Удовлетворен в большей мере 28 

Полностью удовлетворен 28 

Не в полной мере 44 

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ: 

Соответствующие условия для проведения учебных 

занятий 

В полной мере 50 

Частично 50 

Условия для самостоятельной работы обучающихся В полной мере 56 

Частично 44 

Условия для проведения консультаций с 

обучающимся, вне учебной работы 

В полной мере 44 

Частично 33 

Затрудняюсь ответить 17 

Отсутствуют 6 

Условия для реализации дистанционного обучения В полной мере 56 

Частично 28 

Затрудняюсь ответить 16 

 

Возможности для занятий научной деятельностью В полной мере 44 

Частично 33 

Затрудняюсь ответить 11 

Отсутствуют 11 

Как Вы оцениваете уровень Вашей заработной 

платы, получаемой в БГПУ? 

Средний 61 

Низкий  22 

Очень низкий 6 

Высокий 11 

Удовлетворены ли Вы организацией рабочего 

времени: рабочее время организовано рационально? 

Удовлетворен в полной мере 56 

Не в полной мере 28 

Полностью удовлетворен 16 

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в 

нашем вузе? 

Позитивная 66 

Нейтральная 28 

Негативная 6 

Каковы, по Вашему мнению, отношения: 

Между студентами Доброжелательные 22 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

78 

Между преподавателями и студентами (в учебном 

процессе) 

Доброжелательные 44 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

56 



Между преподавателями и студентами (вне учебного 

процесса) 

Доброжелательные 50 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

44 

Затрудняюсь ответить 6 

Между студентами и администрацией Доброжелательные 33 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

56 

Затрудняюсь ответить 11 

Между преподавателями и администрацией Доброжелательные 38 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

56 

Затрудняюсь ответить 6 

Отметьте степень Вашей удовлетворенности 

качеством образования в БГПУ в целом (1 балл – 

низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка) 

5 28 

4 60 

3 6 

2 6 

 

В опросе преподавателей приняли участие 93 % штатных сотрудников, 15 % респондентов составили 

внутренние совместители. В большинстве своем педагоги отмечают, что необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеурочных мероприятий, им доступна, и 17 % респондентов говорят о том, что информация 

им доступна не всегда. В плане удовлетворенности материально-техническим оснащением учебных аудиторий 

отмечается ее средний уровень; ответ «не в полной мере» дали 44 % педагогов. 

Половина опрашиваемых отмечают, что в БГПУ для реализации данной ООП соответствующие условия 

для проведения учебных занятий имеются частично, вторая же половина вполне удовлетворена условиями. 

Интересно, что преподаватели отмечают, что у студентов возможности для самостоятельной работы имеются в 

большей мере, чем для проведения ими консультаций с обучающимся. Чуть больше одной десятой опрошенных 

считают, что для условия для занятий обучающихся научной деятельностью по данной ООП отсутвуют. 

Данный результат может быть связан с ремонтными работами в корпусе, где в основном реализуется данная 

ООП. 

Уровень своей заработной платы в БГПУ педагоги оценивают в большинстве как «средний». 

Организацией своего рабочего времени в большинстве своем педагоги удовлетворены. Психологическую 

атмосферу в БГПУ чуть больше половины респондентов оценивают как позитивную. Отношения между 

субъектами образовательного процесса оцениваются респондентами в большинстве своем как по большей мере 

доброжелательные. 

Числовая степень удовлетворенности качеством образования в БГПУ составляет 4, 1 из 5 возможных. 

Тем самым уровень удовлетворенности можно охарактеризовать как средний. Стоит отметить, что есть 

педагоги, которые отражают низкий уровень удовлетворенности, но их процент не превышает одной десятой. 

 

44.02.03 Педагогика дополнительного образования (среднее профессиональное образование), 

квалификация «Педагог дополнительного образования (в области изобразительной деятельности и 

декоративно-прикладного искусства)» 

2024,  

 в % 

Вопросы  Варианты ответа % 

Являетесь ли Вы штатным сотрудником? Да  96 

Внутренний совместитель 14 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

Да, всегда 93 

Затрудняюсь ответить 7 

Удовлетворены ли Вы материально-техническим 

оснащением учебных аудиторий? 

Удовлетворен в большей мере 50 

Полностью удовлетворен 36 

Не в полной мере 14 

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ: 

В полной мере 86 



Соответствующие условия для проведения учебных 

занятий 

Частично 14 

Условия для самостоятельной работы обучающихся В полной мере 50 

Частично 50 

Условия для проведения консультаций с 

обучающимся, внеучебной работы 

В полной мере 71 

Частично 15 

Затрудняюсь ответить 14 

Условия для реализации дистанционного обучения В полной мере 71 

Частично 14 

Затрудняюсь ответить 15 

Возможности для занятий научной деятельностью В полной мере 64 

Частично 21 

Затрудняюсь ответить 15 

Как Вы оцениваете уровень Вашей заработной 

платы, получаемой в БГПУ? 

Средний 57 

Низкий  14 

Очень низкий 7 

Высокий 22 

Удовлетворены ли Вы организацией рабочего 

времени: рабочее время организовано рационально? 

Удовлетворен в полной мере 64 

Полностью удовлетворен 36 

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в 

нашем вузе? 

Позитивная 64 

Нейтральная 36 

Каковы, по Вашему мнению, отношения: 

Между студентами Доброжелательные 29 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

71 

Между преподавателями и студентами (в учебном 

процессе) 

Доброжелательные 71 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

29 

Между преподавателями и студентами (вне учебного 

процесса) 

Доброжелательные 71 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

29 

Между студентами и администрацией Доброжелательные 57 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

36 

Затрудняюсь ответить 7 

Между преподавателями и администрацией Доброжелательные 50 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

50 

Отметьте степень Вашей удовлетворенности 

качеством образования в БГПУ в целом (1 балл – 

низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка) 

5 50 

4 43 

3 7 

 

В опросе преподавателей приняли участие 96 % штатных сотрудников, 14 % респондентов составили 

внутренние совместители. В большинстве своем педагоги отмечают, что необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеурочных мероприятий, им доступна. В плане удовлетворенности материально-

техническим оснащением учебных аудиторий отмечается ее достаточно высокий уровень; ответ «не в полной 

мере» дали 14 % педагогов. 

В плане удовлетворенности материально-техническим оснащением учебных аудиторий отмечается ее 

высокий уровень. Большинство опрашиваемых отмечают, что в БГПУ для реализации данной ООП имеются 

соответствующие условия для проведения учебных занятий (в том числе дистанционно), для самостоятельной 

работы обучающихся и для проведения консультаций с обучающимся, внеучебной работы, а также 

возможности для занятий научной деятельностью. Наиболее позитивно респонденты отзываются о 



возможностях для занятия научной деятельностью. Хотя численные показатели по данным параметрам не 

значительно отличаются от остальных.  

Уровень своей заработной платы в БГПУ педагоги оценивают в большинстве как «средний». 

Удовлетворены педагоги и организацией своего рабочего времени, и психологической атмосферой в БГПУ. 

Отношения между субъектами образовательного процесса оцениваются респондентами в большинстве своем 

как доброжелательные. 

Числовая степень удовлетворенности качеством образования в БГПУ составляет 4,4 из 5 возможных. 

Тем самым уровень удовлетворенности можно охарактеризовать как достаточно высокий. 

 

 

 

 


